
Devoir flash n°3 Nom : Prénom : Classe :

Exercice 1: Calculer les expressions suivantes

A =
2
3
+

1
5

B = (−1)× (−4)+
5
6

C =
2
3
×

1
5
+

−1
2
×

−1
10

Exercice 2:
a) Calculer le pgcd de 98 et 43.

b) En déduire la forme réduite (fraction irréductible) de
98
43

.

c) Que peut-on dire des nombres 3 et 7 ? Justifier votre réponse.

Devoir flash n°3 Nom : Prénom : Classe :

Exercice 1: Calculer les expressions suivantes

A =
1
5
+

2
3

B = (−1)× (−4)× (−2)+
2
3

C =
1
3
×

1
5
+

−1
3
×

−2
10

Exercice 2:
a) Calculer le pgcd de 101 et 37.

b) En déduire la forme réduite (fraction irréductible) de
101
37

.

c) Que peut-on dire des nombres 2 et 5 ? Justifier votre réponse.


